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CODELCO

Orgullo de Todos




INVITACIÓN A 
PROCESO DE MANIFESTACIÓN DE INTERÉS
La Corporación Nacional del Cobre, en adelante “CODELCO”, a través del presente llamado a presentación de antecedentes (en adelante e indistintamente el “Proceso de Manifestación de Interés” o “PMI”) tiene el agrado de invitar a empresas o consorcios nacionales y extranjeros desarrolladores de proyectos fotovoltaicos, ubicados al norte de la subestación Cardones del Sistema Interconectado Central “SIC” (en adelante la “Zona de Interés”), a presentar los antecedentes individualizados en las Bases PMI, como se define más adelante (en adelante los “Antecedentes”).

Dado el interés y el nivel de desarrollo que han alcanzado los proyectos fotovoltaicos en la zona norte del SIC, CODELCO, a través de este PMI,  pretende obtener información lo más completa, fidedigna y actualizada posible de los mismos desarrolladores de proyectos fotovoltaicos, y así establecer puntos comunes de interés o consensos necesarios entre CODELCO y uno o varios de los Interesados, como se define más adelante, en relación a la capacidad de generación y uso de las instalaciones de transmisión ubicadas en la Zona de Interés.

Las empresas o consorcios nacionales o extranjeros desarrolladores de proyectos fotovoltaicos en la Zona de Interés, interesadas en recibir el documento que regula y establece los términos y condiciones de la presentación de los Antecedentes (en adelante las “Bases PMI”) deberán así solicitarlo al correo electrónico fotovoltaico@codelco.cl (la “Manifestación de Interés” pasando así a ser “Interesados”), adjuntando necesariamente a dicho correo los siguientes documentos (los “Documentos Preliminares”): (i) “Información de Contacto”; (ii) “Descargo de Responsabilidad”; (iii) “Acuerdo de Confidencialidad”.
La siguiente tabla resume el calendario de las principales actividades previstas para el desarrollo del PMI (el “Calendario de Principales Actividades”). 

ACTIVIDAD

LUGAR

FECHA

HORA

Envío de Manifestación de Interés y Documentos Preliminares (empresas)
Al correo electrónico fotovoltaico@codelco.cl, vía correo electrónico informado en documento “Información de Contacto”. 
Desde el 25 de noviembre hasta el 13 de diciembre de 2013.
Envío de Bases PMI (Codelco)
Al correo electrónico informado en documento “Información de Contacto”, vía correo electrónico, desde fotovoltaico@codelco.cl. 

Desde el 2 de diciembre y hasta el 20 de diciembre de 2013
Entrega de los Antecedentes (empresas) 

Oficina de Partes Casa Matriz CODELCO (Huérfanos 1270, Santiago).

Desde el 6 de enero hasta el 27 de enero de 2014

Hasta 17:00 horas

Se hace presente que el desarrollo y continuidad del PMI, será prerrogativa exclusiva y privativa de CODELCO, quien podrá suspender, temporal o definitivamente dicho proceso, de acuerdo a su mejor parecer.

CODELCO agradece desde ya su interés en participar en este PMI.



