


[bookmark: _GoBack]DESCARGO DE RESPONSABILIDAD (Interesado)

[●] (“●”), Rol Único Tributario No. [●], representada por [●] ambos domiciliados en [●], en el marco del Proceso de Manifestación de Interés N° 011113 de CODELCO, declara, reconoce y acepta expresamente que:

a. [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Tanto CODELCO, como sus respectivos directores, ejecutivos, trabajadores, asesores técnicos y/o asesores legales, quedan liberados desde ya de cualquier tipo de responsabilidad, directa o indirecta, u obligación respecto del Interesado, que emane como consecuencia directa o indirecta del Proceso de Manifestación de Interés;

b. Por el solo hecho de presentar antecedentes en el Proceso de Manifestación de Interés, se obliga irrevocablemente a renunciar al ejercicio de cualquier reclamo o acción de cualquier naturaleza, incluida acciones indemnizatorias, en contra de CODELCO y de sus asesores que emanen de este Proceso de Manifestación de Interés.

c. El envío del documento que regula y establece los términos y condiciones de la presentación de los antecedentes en el Proceso de Manifestación de Interés (las “Bases PMI”), no obliga al Interesado a presentar los antecedentes requeridos en las Bases PMI. Asimismo, la recepción de los antecedentes requeridos en las Bases PMI no obliga a CODELCO a suscribir ningún tipo de acuerdo con las empresas o consorcios que hubiesen participado del Proceso de Manifestación de Interés.

d. CODELCO se reserva el derecho de suspender, modificar, terminar o dejar sin efecto el Proceso de Manifestación de Interés en cualquier momento, en forma privativa y sin expresión de causa, de acuerdo a la mejor conveniencia de CODELCO, sin lugar a reclamo, pago de indemnización o responsabilidad de ninguna especie.
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